

Mars 2021, France
Objet : Pour les singes de la République de Maurice/du Vietnam

Monsieur le Ministre, / Votre excellence, 

Vous le savez, votre pays est l’un des plus grands exportateurs mondiaux de primates pour les laboratoires. Des dizaines de milliers de macaques sont captifs dans des fermes d’élevage à travers le pays. Leur destination ? Entre autres, la France. 
Silabe, un établissement secondaire de l’Université de Strasbourg en France fait venir des macaques de la République de Maurice/ du Vietnam. Beaucoup de ces petits primates sont envoyés ensuite en Allemagne, en Italie et au Royaume-Uni pour l’expérimentation animale, quand ils ne restent pas sur place pour la même raison. 
Captures brutales dans la nature, détention, reproduction sans fin, puis transport routiers et aériens longs et risqués, tests douloureux, empoisonnement, mort... Que de souffrances pour ces macaques à longue queue, privés du feuillage luxuriant de la jungle originelle de leurs parents et grands-parents, ainsi que de la chaleur de leur groupe social.

Je vous implore, aux côtés de One Voice et Action for Primates, de cesser de faire commerce avec la France pour l’expérimentation animale de singes.

Je vous prie de recevoir, monsieur le Ministre/ votre Excellence, mes salutations sincères,
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